



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL TIMIȘ**  
**PRIMĂRIA COMUNEI PERIAM**



Nr. înregistrare: 4638/29.06.2023

## **Campanie de informare și conștientizare a populației care vizează reducerea numărului de câini fără stăpân de pe domeniul public al U.A.T. Periam.**

Primăria Comunei Periam susține comunitatea și vine în sprijinul proprietarilor de câini printr-o campanie de **sterilizare gratuită a tuturor câinilor cu stăpân, microcipare și înregistrare în RECS** (Registrul de evidență al câinilor cu stăpân) de pe teritoriul comunei.

Prin această campanie se dorește combaterea fenomenului de abandon, reducerea numărului de câini aflați pe domeniul public și responsabilizarea deținătorilor de animale. Sursa câinilor de pe străzi este reprezentată, într-un procent mare, de înmulțirea câinilor deținuți de proprietari și mai apoi abandonati, cât și înmulțirea acestora aflați deja pe domeniul public.

Sterilizarea și microciparea este singura metodă prin care putem stopa acest fenomen, pe termen mediu și lung, fără a fi nevoiți să recurgem la eutanasiere. Conform O.U.G. 155/2001, art. 13, sterilizarea, microciparea și vaccinarea câinilor sunt obligatorii, refuzul însemnând amendă contravențională cuprinsă între 5.000 - 10.000 lei.

Considerăm că aplicarea acestor măsuri poate fi evitată dacă deveniți partenerii noștri.  
Vă informăm că :

- Începând cu luna iulie 2023, medicul veterinar concesionar se va deplasa la fiecare gospodărie și va microcipa fiecare câine în mod GRATUIT, costurile acestor operațiuni fiind suportate de primărie.
- În baza contractului de prestări servicii semnat cu S.C LITTLE PET VET 22 S.R.L, vor fi demarate acțiuni de STERILIZĂRI GRATUITE efectuate de către această firmă în localitatea noastră.
- Pentru câinii abandonati pe domeniul public de către cetățeni iresponsabili, în baza contractului încheiat cu S.C. DANYFLOR S.R.L., primăria va captura în continuare acei câini care pot deveni periculoși pentru siguranța noastră.

**Primar,**  
**Cornel DUMITRAȘ**

**Inspector I asistent,**  
**Anca-Maria MARIȘ**